

Тихий переворот в иркутском Заксобрании

Коммунисты продолжают терять позиции в Законодательном Собрании Иркутской области.

Напомним, после провала на уставной сессии 19 сентября коммунисты попытались взять локальный реванш. В частности, фракция КПРФ и ее союзники получили большинство мест в ряде ключевых комитетов, включая комитет по госстроительству и местному самоуправлению: до последнего времени у «красных» в этом комитете было 4 места, а у «синих» только 3.

В этой ситуации председательство в комитете видного единоросса Виктора Побойкина не имело большого значения, ведь голосует не один председатель, а все члены комитета. Ождалось, что заместителем председателя станет опытный политик с федеральными связями, член КПРФ Андрей Андреев.

Подробней по теме:

[Коммунисты зализывают раны](#)

Однако «Единая Россия» в очередной раз переиграла обком в аппаратной борьбе — как стало известно, заместителем председателя комитета избран Степан Франтенко, депутат от «медведей». Это абсолютно лояльный и управляемый персонаж, который будет голосовать так, как скажут старшие товарищи.

Таким образом, КПРФ не только лишилась большинства мест в комитете, но и упустила вторую по значимости позицию в нем. Это фиаско.

Здесь следует помнить, что комитет по местному самоуправлению традиционно занимается наиболее важными вопросами региональной политики. В частности, именно на его площадке в ближайшие месяцы будет рассматриваться вопрос о возвращении прямых выборов мэра Иркутска. Потеря управления в комитете может создать серьезные проблемы сторонникам этой идеи.

БАБР следит за развитием событий.

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
🕒 20809 11.10.2018, 00:10 ⚡ 1519
URL: <https://babr24.com/?ADE=181873>
Bytes: 2220 / 1732 Версия для печати
Скачать PDF



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)